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Підготовка майбутніх вихователів до використання фізкультурно-оздоровчих 

технологій у закладі дошкільної освіти 
 

Маліновська Наталія1  
Рівненський державний гуманітарний університет, Рівне, Україна 

E-mail: n.malinovska@ukr.net  
ORCID ID: https://orcid.org/0000-0001-7057-7727  

 
 
У статті обґрунтовано необхідність забезпечення якісної підготовки майбутніх вихователів 

закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО) до здоров’язбережувальної професійної діяльності. Окреслено 
актуальність усвідомлення здобувачами вищої освіти ціннісно-мотиваційного ставлення до 
проблеми  здоров’язбереження, формування у них готовності до здоров’язбережувальної діяльності 
в освітньому процесі ЗДО.  

Формування у майбутніх фахівців дошкільної освіти готовності до реалізації оздоровчої 
парадигми в роботі з дітьми дошкільного віку передбачає оволодіння насамперед змістовим 
компонентом навчальної дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання та валеологічної 
освіти», а також уміннями і навичками організації одного із видів здоров’язбережувальних технологій 
– фізкультурно-оздоровчої. Розкрито сутність понять «здоров’язбережувальні технології», 
«фізкультурно-оздоровчі технології», їх вплив на здоров’я дітей та особливості використання. 
Акцентовано, що необхідним складником фізкультурно-оздоровчої технології є застосування як 
окремих фізичних вправ, так і їх комплексів. Визначено доцільність упровадження фізкультурно-
оздоровчих технологій в освітній процес ЗДО, що має забезпечувати комфортні умови для розвитку 
рухів дітей та запобігання негативних впливів на стан здоров’я стресового довкілля. Ураховано 
сучасні вимоги до фізкультурно-оздоровчої роботи, що є підґрунтям раціональної організації 
рухового режиму. Схарактеризовано організаційно-педагогічні умови використання фізкультурно-
оздоровчих технологій у професійній діяльності майбутніх вихователів. Зазначено, що вимогами 
сучасного ринкового середовища до конкурентоздатності фахівця стає не лише високий рівень 
засвоєння студентами теоретичного матеріалу та навичок практичної роботи, а й розвиток 
особистісних якостей. Позиціоновано  приклади використання індивідуально-дослідницьких завдань 
(ІНДЗ), зорієнтованих на активізацію освітньої діяльності здобувачів вищої освіти, трансформацію 
пасивного засвоєння ними знань у їх активне застосування у квазіпрофесійних і реальних ситуаціях 
освітньої діяльності. Встановлено, що оволодіння майбутніми вихователями знаннями, вміннями і 
навичками проєктувати та застосовувати фізкультурно-оздоровчі технології сприятиме 
формуванню здоров’язбережувальної компетентності у дітей дошкільного віку.  

Ключові слова: підготовка, майбутні вихователі, фізкультурно-оздоровчі технології, 
здоров’язбережувальні технології, заклад дошкільної освіти, здоров’язбережувальна діяльність.  

 
 
Вступ. Модернізація освіти в Україні зумовлює потребу у висококваліфікованих фахівцях, 

спроможних реалізувати одне із головних завдань соціальної програми держави – збереження і 
зміцнення здоров’я дітей. Отже, актуалізується проблема якісної підготовки майбутніх вихователів 
закладів дошкільної освіти до здоров’язбережувальної діяльності.  

Сучасний вихователь закладу дошкільної освіти розглядається як професіонал, який орієнтується 
в наукових досягненнях, інноваціях, володіє сучасними технологіями розвитку, навчання та виховання 
дітей, здатний не лише проєктувати та реалізувати методики збереження і зміцнення здоров’я, а й 
упроваджувати їх у педагогічну діяльність завдяки сучасних освітніх технологій (Артемова, 2008).  

Мета та завдання дослідження. Мета статті – розкрити особливості професійної підготовки 
майбутніх вихователів до використання фізкультурно-оздоровчих технологій в освітньому процесі 
закладу дошкільної освіти. 

Завдання дослідження: 
 Визначити ключові поняття педагогічного конструкту, що досліджується. 
 Розкрити змістове наповнення розділу «Фізкультурно-оздоровчі технології» навчальної 

дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання та валеологічної освіти».  
 

1 кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти 
імені проф. Т. І. Поніманської Рівненського державного гуманітарного університету  
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 Обґрунтувати організаційно-педагогічні умови успішного використання фізкультурно-
оздоровчих технологій у професійній діяльності майбутніх вихователів.  

Аналіз психолого-педагогічних досліджень щодо професійної підготовки фахівців дошкільного 
профілю у вищому закладі освіти засвідчує, що означена проблема висвітлюється науковцями з різних 
поглядів, а саме: теоретичні та методичні аспекти ступеневої підготовки фахівців дошкільної освіти у 
ЗВО (Л. Артемова); формування особистості педагога, його фахової компетентності (Г. Бєлєнька, 
А. Богуш, К. Волинець, Н. Грама, І. Дичківська, Л.  Зданевич, Н. Лисенко, Л. Пісоцька, І. Рогальська-
Яблонська, Т. Поніманська та ін.); підготовка здобувачів вищої освіти до фізичного виховання дітей 
дошкільного віку (Т. Андрющенко, О. Богініч, Е. Вільчковський, Н. Денисенко, О.  Курок, З. Нестерова, 
С. Петренко, Л. Рижова та ін.); формування професійної готовності майбутніх вихователів до здійснення 
фізичного виховання дітей дошкільного віку на засадах народних традицій (Н. Левінець). Підготовка 
фахівців до сумлінного виконання професійно-педагогічних обов’язків,  різноманітні аспекти 
застосування з дітьми  здоров’язбережувальних технологій розглядаються зарубіжними вченими (Stoik, 
Sanders, 2018; Futornyi, Nosova, Kolomiiets, 2017).  

Упровадження здоров’язбережувальних технологій, у тому числі фізкультурно-оздоровчих, в 
освітній процес закладу дошкільної освіти розглядалось у дослідженнях учених (О. Аксьонової, 
Т. Андрющенко, О. Богініч, Е. Вільчковський, Т. Григоренко, Н. Денисенко, О. Дубогай, М. Єфименка, 
В. Єфремової, Ю. Коваленко, Н. Маковецької, В. Нестеренко, А. Чаговець та ін.). На думку вчених, 
поняття «здоров’язбережувальні технології» об’єднує в собі всі напрями діяльності освітнього закладу 
щодо формування, збереження та зміцнення здоров’я дітей. Так, за Л. Геращенко, 
здоров’язбережувальна технологія – це послідовна цілеспрямована система взаємодії суб’єктів 
педагогічного процесу, що включає науково обґрунтовані форми, методи, способи формування і 
збереження здоров’я, сукупність психолого-педагогічних методів і прийомів роботи з дітьми, підходів до 
реалізації проблем, пов’язаних з оздоровленням, спрямованих на створення умов для збереження і 
зміцнення здоров’я дітей, а також для усвідомлення педагогом цінності власного здоров’я та здоров’я 
вихованців (Онищенко, 2016). 

Одним із видів здоров’язбережувальних технологій є фізкультурно-оздоровчі технології. За 
результатами ґрунтовного аналізу української та зарубіжної науково-методичної літератури в галузі 
педагогіки, психології, фізичного виховання, спорту і здоров’я людини, власного досвіду в галузі 
оздоровчої фізкультури та фітнесу вчені (М. Верховська, І. Ляхова) розглядають поняття «фізкультурно-
оздоровча технологія» як раціональний спосіб цілеспрямованої взаємодії учасників педагогічного 
процесу, основою якого є різновиди рухової діяльності, що спрямовані на отримання максимально 
можливого оздоровчого ефекту, реалізацію потреби людини в русі, здоров’ї та дбайливому ставленні 
до нього через свідоме регулювання фізичної активності» (Ляхова, Верховська, 2015). Учені 
підкреслюють, що фізкультурно-оздоровчі технології не є надбанням особистого досвіду поодиноких 
фахівців чи науковців. Основним інструментарієм у використанні на практиці фізкультурно-оздоровчих 
технологій є тренування або заняття, у процесі яких завдяки регуляції фізичного навантаження 
досягається тренувальний ефект.  

Водночас аналіз сучасної практики підготовки майбутніх фахівців дошкільного профілю свідчить, 
що у них недостатньо сформовані професійні компетентності щодо реалізації фахових методик 
збереження і зміцнення здоров’я дітей (Курок, Шовкопляс, 2008; Маковецька, 2010). 

Результати дослідження. Навчальна дисципліна «Теорія і методика фізичного виховання та 
валеологічної освіти» посідає вагоме місце у циклі дисциплін методичного спрямування і викладається 
здобувачам вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта університету на третьому курсі. Мета 
навчальної дисципліни – забезпечити кваліфікаційну компетентність майбутніх вихователів у галузі 
фізичного виховання та оздоровлення дітей раннього і дошкільного віку, сприяти формуванню у 
здобувачів вищої освіти світоглядних позицій щодо власної відповідальності за збереження і зміцнення 
здоров’я дітей. 

У ході вивчення фахової методики студенти ознайомлюються з фізкультурно-оздоровчими 
технологіями, які використовуються у сучасних закладах дошкільної освіти, що сприяє формуванню у 
них розуміння пріоритетності фізкультурно-оздоровчої роботи у ЗДО.  

У процесі викладання навчальної дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання та 
валеологічної освіти» особлива увага майбутніх вихователів звертається на відмінності  фізкультурно-
оздоровчих технологій від здоров’язбережувальних, здоров’яформувальних, оздоровчо-рекреаційних 
технологій навчання здоров’я та інших, оскільки основним засобом фізкультурно-оздоровчих технологій 
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є фізичні вправи та комплекси фізичних вправ для дітей дошкільного віку, зорієнтовані на їхній 
гармонійний фізичний розвиток, підвищення рухової активності, функціонувальних можливостей 
організму, задоволення потреби в русі (Ляхова, Верховська 2015).  

Фізкультурно-оздоровчі технології є передовсім засобом оздоровлення, складниками якого є 
форми, методи і прийоми фізичного виховання, спрямовані на нормальне функціонування всіх систем і 
функцій організму дітей, загартування, зниження ризику хронічних захворювань. 

У процесі оволодіння програмним матеріалом дисципліни важливо підкреслити, що для 
вирішення оздоровчих завдань найефективнішим є комплексний підхід до застосування фізкультурно-
оздоровчих технологій (ФОТ), який передбачає врахування низки різноманітних чинників впливу на 
фізіологічні та психоемоційні процеси в організмі дитини.  

Складниками фізкультурно-оздоровчих технологій є: формування рухових умінь та навичок, 
розвиток фізичних якостей особистості дитини, оптимізація її рухової активності; становлення фізичної 
культури дитини; розвиток її дихальної системи; профілактика порушення постави та виникнення 
плоскостопості; виховання потреби у щоденній руховій активності та турботи про власне здоров’я 
(Кошель, Герман, 2020: 7).  

Здобувачів вищої освіти підводять до того, що вибір будь-якої фізкультурно-оздоровчої технології 
(фітбол-гімнастика, дихальна гімнастика, вправи з релаксації тощо) повинен урізноманітнювати 
планування здоров’язбережувального освітнього процесу, а також ураховувати низку чинників.  З-поміж 
них: матеріально-технічні умови (розташування приміщень, наявність санітарно-технічного, медичного, 
фізкультурного оснащення, комплектування груп); стан фізичного та психічного здоров’я дітей і 
вихователів (індекс здоров’я, рівень захворюваності, підвищення емоційного тонусу); показники рухової 
підготовленості дітей; цілісність оздоровчих впливів та стабільність результатів, рівень власної 
професійної компетентності вихователя (прагнути до збагачення власних знань щодо збереження і 
зміцнення здоров’я, формувати усталені мотиви до ведення здорового способу життя), методи і 
прийоми  співпраці з батьками вихованців (батьки – приклад здоров’язбережувальної поведінки), 
екологічні чинники (Кошель, 2015: 11). 

Одним із завдань освітнього компонента є ознайомлення студентів із інноваційними 
фізкультурно-оздоровчими технологіями (степ-аеробіка, ігровий стрепчинг, роуп-скіппінг, фітбол-
гімнастика, фітнес- гімнастика) (Здоров’язбережувальні технології, 2022). 

Ефективними формами та методами фахової підготовки здобувачів вищої освіти є ті, що 
активізують їхню діяльність, зокрема дискусії, колективне обговорення проблеми, ділові ігри, 
розігрування ситуацій за ролями, педагогічні брейн-ринги; проблемно-пошукові інтерактивні методи: 
моделювання ситуації, обговорення в малих групах, робота в парах, мозковий штурм, коло ідей, творчі 
вправи та завдання, педагогічні ігри, розроблення конспектів нетрадиційних занять із фізичної культури 
(Маліновська, 2017). У термінологічних джерелах поняття «підготовка» розглянуто як «запас знань, 
навичок, досвід тощо, набутий у процесі навчання, практичної діяльності» (Великий тлумачний словник, 
2005: 952). Підготовку майбутніх вихователів до використання фізкультурно-оздоровчих технологій у 
закладах дошкільної освіти розглядаємо як комплекс взаємопов’язаних заходів щодо створення та 
реалізації педагогічних умов, реалізація яких спрямована на формування у студентів готовності до 
впровадження здоров’язбережувальних  технологій з дітьми дошкільного віку.  

За словником, педагогічні умови потрактовано як «обставини, від яких залежить і за яких 
відбувається цілісний продуктивний процес професійної підготовки фахівців, опосередкований 
активністю особистості, групи людей» (Словник-довідник, 2006: с. 188). Отже, організаційно-педагогічні 
умови забезпечують функціонування і розвиток цілісного освітнього процесу.  

У дослідженні було визначено низку організаційно-педагогічних умов успішного використання 
фізкультурно-оздоровчих технологій у професійній діяльності майбутніх вихователів. Розглянемо їх. 

Науково-методичне забезпечення освітнього контенту «Теорія і методика фізичного 
виховання та валеологічної освіти» як одна з професійно-педагогічних умов підготовки майбутніх 
фахівців дошкільного профілю передбачає формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, що 
уможливлять якісне виконання ними трудових функцій, функціональних обов’язків на основі науково 
обґрунтованих рішень, що передбачає максимальну спрямованість на індивідуально зорієнтовану 
траєкторію навчання із врахуванням специфіки майбутньої здоров’язбережувальної діяльності у ЗДО. 
Водночас, на нашу думку, доцільно розширити основні компоненти науково-методичного забезпечення 
освітнього процесу, передбачені Положенням про організацію освітнього процесу в закладах вищої 
освіти. Так, необхідно передбачити анотовані каталоги, відеозаписи лекційних і семінарських занять, 
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вебінарів, конференцій, «круглих столів», у процесі яких розглядається освітній матеріал в обсязі одного 
чи кількох модулів. Доцільно осучаснити методичне забезпечення лекцій мультимедійними 
презентаціями, використанням зарубіжних навчальних та наукових робіт, відеозаписами виступів 
відомих вітчизняних фахівців із проблеми здоров’язбереження дітей тощо.  

Педагогічною умовою підготовки майбутніх вихователів до використання ФОТ у закладі 
дошкільної освіти було обрано також цільову змістову наповнюваність завдань для самостійної 
роботи здобувачів вищої освіти. При організації самостійної роботи зі здобувачами вищої освіти, 
зокрема у процесі добирання її змісту, форм і методів, ураховували основні мотивувальні чинники, а 
саме: підтримання пізнавального інтересу у студентів, розуміння ними кінцевих результатів навчання 
(цілей професійного розвитку); усвідомлення теоретичної і практичної значущості засвоєння знань; 
професійна спрямованість освітньої діяльності. З огляду на це, здобувачам вищої освіти пропонували 
низку завдань для самостійної роботи, зокрема:  

- підготувати тексти консультацій для батьків «Як навчити дитину дбайливо ставитися до 
власного здоров’я» (аукціон знань); «Як організувати спортивну прогулянку у сім’ї?»;  

- створити модель організації фізкультурно-оздоровчої роботи в закладі дошкільної освіти; 
- розробити програму семінару-практикуму для вихователів «Упроваджуємо сучасні 

фізкультурно-оздоровчі технології»; 
- розробити рекомендації щодо організації та проведення оздоровчої прогулянки; впровадження 

хортингу у ЗДО; 
- скласти орієнтовний план роботи творчої групи «У здорового тіла – здоровий рух»; 
- підготувати матеріали для обговорення передового педагогічного досвіду із впровадження 

фізкультурно-оздоровчих технологій в умовах ЗДО; 
- скласти орієнтовну тематику семінарів, семінарів-практикумів оздоровчого спрямування; 
- підготувати доповідь на педагогічну раду ЗДО «Методичний скриншот: інноваційні фізкультурно-

оздоровчі технології».  
Іншою педагогічною умовою підготовки майбутніх вихователів до використання ФОТ в закладу 

дошкільної освіти було обрано активізацію і стимулювання виконання здобувачами вищої освіти 
самостійної роботи з навчальної дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання та валеологічної 
освіти».  

Самостійна робота студентів у процесі виконання індивідуального навчально-дослідницького 
завдання (ІНДЗ) дозволила активно включати їх у пошуково-пізнавальний процес, оцінити якість і рівень 
володіння майбутніми вихователями програмним матеріалом. У цьому зв’язку для самостійної роботи 
було запропоновано виконати такі види роботи:  

- розробити і захистити педагогічний проєкт з теми: «Фізкультурно-оздоровчі технології у закладі 
дошкільної освіти»;  

- скласти блок-схему «Оздоровчі технології в освітньому процесі» (Денисенко, 2007); 
- підготувати матеріали щодо використання нестандартного фізкультурно-оздоровчого 

обладнання; 
- самостійно дібрати літературу та підготувати реферат на одну із тем: «Використання 

фізкультурно-оздоровчих технологій із дітьми дошкільного віку в умовах родинного виховання», 
«Організація занять степ-аеробікою з дітьми дошкільного віку», «Використання дихальної гімнастики у 
коригувальній та оздоровчій роботі з дітьми»; 

- розробити комплекси ранкової й оздоровчої гімнастики з елементами психогімнастики; 
- розробити зміст оздоровчих заходів на свіжому повітрі: оздоровча прогулянка, піші переходи; 

ігри-естафети; ігри спортивного характеру; 
- проанонсувати наукові статті та книги із проблеми застосування фізкультурно-оздоровчих 

технологій у практиці роботи сучасного ЗДО; 
- розробити комплекси вправ для корекції постави та стоп у дітей; 
Для закріплення та систематизації знань студентів про фізкультурно-оздоровчі технології 

використовували підготовку міні-доповідей до виступу на семінарі, складання глосарію, заповнення 
таблиць, укладання опорно-логічних схем, розроблення мультимедійної презентації, рекламного 
буклету та кросворду, виконання індивідуально-дослідних завдань.  

Однією з умов підготовки майбутніх вихователів до  застосування фізкультурно-оздоровчих 
технологій було обрано «культуру здоров’я майбутніх вихователів, їхнє прагнення до 
здоров’ятворення».  
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Культура здоров’я – це не лише сума знань, обсяг відповідних умінь і навичок, але й здоровий 
спосіб життя. Рівень культури здоров’я визначається обізнаністю з резервними можливостями (фізичні, 
психічні, духовні) і вмінням правильно їх використовувати. 

До компонентів культури здоров’я педагога належать:  
 ціннісно-смисловий (усвідомлення власного здоров’я як професійного ресурсу, 

прийняття здоров’я дітей як педагогічної цінності); 
 когнітивний (знання педагогами здоров’язбережувальних технологій, шляхів 

формування досвіду здоров’язорієнтованої поведінки дітей) 
 емоційно-вольовий (відповідальність, усвідомлена спрямованість діяльності педагога 

щодо здоров’язбереження і задоволення її результатами); 
 практичний (здатність і готовність педагога до реалізації здоров’язбережувальної 

діяльності в особистому житті й освітньому процесі) (Олендер, Грушко, Бережна, 2010: 6). 
На жаль, натепер ще превалює проблема відсутності пріоритету культури здоров’я в суспільстві 

та структурі педагогічної діяльності вихователя. Педагоги недостатньо усвідомлюють, що рухова 
активність є запорукою здоров’я. Практика засвідчує, що у багатьох закладах дошкільної освіти 
переважає малорухливий спосіб життя дітей, тобто пасивний режим. Зменшується кількість і є 
одноманітними заходи із фізичного виховання в загальному режимі дня (Юрчук, 2012). Майбутні 
вихователі повинні знати, як забезпечити оптимальний руховий режим у дошкільному закладі, яке місце 
у ньому треба відвести застосуванню фізкультурно-оздоровчих технологій. На нашу думку, треба 
звернути увагу на наявність фізичних вправ із використанням не лише ходьби, бігу, а й метання, 
стрибків, вправ з рівноваги, лазіння. Не слід ігнорувати фізкультурно-оздоровчими технологіями із 
використанням елементів спортивних ігор та вправ.  

Реалізація окреслених педагогічних умов спрямовувалася на обізнаність майбутніх вихователів 
із теоретичними питаннями щодо  здоров’я та його чинників із здорового способу життя; стимулювання 
мотивації до вирішення завдань здоров’язбереження у ЗДО; формування умінь використовувати  ФОТ 
у здоров’язберігальному освітньому просторі закладу дошкільної освіти. Водночас уважаємо, що для 
якісної підготовки майбутніх фахівців закладів дошкільної освіти до професійної 
здоров’язбережувальної діяльності доцільно запровадити вивчення освітнього компонента навчальної 
дисципліни «Здоров’язбережувальні технології у закладі дошкільної освіти», метою якого буде 
поглиблення і систематизація знань студентів щодо використання фізкультурно-оздоровчих технологій. 
У процесі підготовки здобувачів вищої освіти до роботи зі збереження здоров’я дітей дошкільного віку, 
його охорони, зміцнення та реабілітації (Маліновська, 2009). 

Висновки. Отже, ефективність кінцевого результату підготовки майбутніх вихователів до 
використання фізкультурно-оздоровчих технологій у роботі з дітьми дошкільного віку залежить від 
реалізації окреслених педагогічних умов. Перспективи подальших наукових пошуків пов’язуємо із 
вивченням особливостей упровадження інноваційних здоров’язбережувальних технологій у закладі 
дошкільної освіти.  
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Article substantiates the need to ensure high – quality training of the future teachers of the preschool 

education institutions (hereinafter-PEI) for health-saving professional activities. The relevance of awareness 
by higher education applicants of the value-motivational attitude to the problem of health preservation, the 
formation of their readiness for health-saving activities in the educational process of Health has been outlined. 

The formation of future the preschool education specialists’ readiness to implement the health paradigm 
in working with preschool children involves mastering first of all the content component of the discipline "Theory 
and Methodology of Physical Education and Valeological Education", as well as the skills and abilities of 
organizing one of the types of health – saving technologies-physical culture and health. The essence of the 
concepts of "Health-Saving Technologies", "Physical Culture and Recreation Technologies", their impact on 
children’s health and features of use have been revealed. It is emphasized that a necessary component of 
Physical Culture and Recreation Technology is the use of both individual physical exercises and their 
complexes. The expediency of introducing Physical Culture and Recreation Technologies in the educational 
process of Health has been determined, which should provide comfortable conditions for the development of 
children’s movements and prevent negative impacts on the health of the stressful environment. Modern 
requirements for Physical Culture and Recreation Work, which is the basis for the rational organization of the 
motor regime, have been taken into account. Article describes the organizational and pedagogical conditions 
for the use of Physical Culture and Recreation Technologies in the professional activities of future educators. 
It is noted that the requirements of the modern market environment for the competitiveness of a specialist are 
not only a high level of students’ assimilation of theoretical material and practical work skills, but also the 
development of personal qualities. Examples of the use of individual research tasks (IRT) focused on the 
activation of educational activities of higher education applicants, the transformation of passive assimilation of 
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knowledge into their active application in quasi-professional and real situations of educational activity are 
positioned. It is established that mastering the knowledge, skills and abilities of future educators to design and 
apply Physical Culture and Recreation Technologies will contribute to the formation of health-saving 
competence in preschool children. 

Keywords: training, future educators, physical culture and recreation technologies, health-saving 
technologies, preschool education institution, health-saving activities. 
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